

阿富汗与美签不签安全协议引关注

伊朗劝阿拒签 北约促阿快签

核心提示

伊朗外交部3日要求邻国阿富汗不与美国签署《双边安全协议》。北大西洋公约组织计划在当天召开的外长会议上呼吁阿富汗尽快签署。北约一些官员警告,拖延签署将影响2014年后北约在阿的军事行动和经济援助。

反对

伊朗外交部发言人马尔齐·阿夫哈姆说,伊朗方面认为批准和签署安全协议无益于阿富汗长远利益。相反,她说:“我们认为批准和落实这一协议对地区问题的发展趋势有消极影响。”

伊朗和阿富汗接壤,边境线约有945公里。伊朗长期反对美阿签署安全

协议。

根据联合国决议,美国主导的北约驻阿富汗国际安全援助部队的任期于2014年12月31日结束。美国方面敦促阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊“续约”,遭到后者拒绝。

阿富汗大支格会议即大国民会议11月24日批准美阿《双边安全协议》的内容,要求卡尔扎伊在北约撤军前签署。

另外,阿夫哈姆确认,卡尔扎伊下周将访问伊朗。阿富汗官方暂时没有确认这一消息。

施压

北约成员国外长打算3日向阿富汗施压,呼吁后者同意《双边安全协议》的条款。

北约外长会议当天在北约总部、比利时首都布鲁塞尔召开,会期2天,议题围绕阿富汗驻军、怎样销毁叙利亚化

学武器库存等一系列军事问题。

按照计划,北约将于2014年年底前撤出全部作战部队,留下8000至1.2万人从事培训和支持工作。不过,只有阿富汗签署《双边安全协议》,北约和美国部队才能继续驻留才能获得法律依据。

卡尔扎伊先前一再表示,不会在明年4月初下届总统选举前与美国签署《双边安全协议》。分析人士称,卡尔扎伊此举是为避“卖国”之嫌。

北约部队目前大约有7.5万名军人驻扎在阿富汗,大部分为美国人,驻军人数将随撤军逐步削减。

警告

北约一些官员警告,北约对阿援助和驻军需要有法律依据,如果不能达成协议,将影响阿富汗获得援助。

北约一名外交官2日说:“我们认为立即签署协议非常重要,你不能等到2014年中期,指望美国那时写个大支

票……这已经说得很明确。”

他说,如果不达成协议,就没有“后2014行动”,在这种情况下,援助只在理论上可以持续,但实际上援助方可能丧失信心。

根据这名官员的说法,阿富汗安全部队目前每年需要41亿美元,阿富汗政府最多能筹集5亿美元,其余由国际社会援助。另外,国际社会每年还向阿提供大约40亿美元的发展援助。

卡尔扎伊1日谴责美国停止向部分军队和警察部队提供必需品援助,以迫使他签署安全协议。

美国方面上个月25日警告阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊,拖延可能导致美军全部撤出阿富汗。卡尔扎伊认定美国不会全部撤军,不过,北约一些官员认为反之,举例说美国先前因为无法与伊拉克达成协议,2011年从伊拉克撤军。

(新华社供本报特稿)

当地时间12月4日 联合国教科文组织在阿塞拜疆首都巴库宣布 中国珠算 正式列入教科文组织人类非物质文化遗产名录



新华社记者 曲振东 编制

委内瑞拉将查韦斯执政纲领上升为法律

新华社加拉加斯12月3日电(记者 徐焯 王瑛)应总统马杜罗请求,委内瑞拉全国代表大会3日下午表决通过将已故总统查韦斯的执政纲领“祖国计划”上升为国家法律。

“祖国计划”是查韦斯参加2012年10月举行的总统大选时提出的2013年至2019年执政纲领,主要内容为:捍卫国家主权和独立;继续建设21世纪社会主义,保证社会、政治、经济稳定和人民生活幸福;使委内瑞拉成为政治和经济强国,维护地区和平;促进世界格局多极化和维护世界和平。

查韦斯病逝后,马杜罗原封不动地将查韦斯的“祖国计划”作为他参加今年4月总统大选的执政纲领,并称这是查韦斯的重要政治遗产,将得到坚决执行。

全国代表大会主席卡韦略在该提案通过后表示,“祖国计划”是委内瑞拉建国以来最重要的文件,在成为法律后,必须在全国各个层面得到坚决执行。马杜罗日前向全国代表大会提交了将该计划上升为国家法律的申请。

普京表示

俄永远不和美国发生冲突

据新华社莫斯科12月3日电(记者 刘怡然)俄罗斯总统普京3日在莫斯科与大学生交流时说,俄罗斯永远不会和美国之类的国家发生冲突。

据俄罗斯总统新闻局消息,普京在与大学生讨论北极对俄罗斯的军事战略意义时表示,俄罗斯不希望北极局势升级。俄方就此事的出发点是:俄罗斯永远不会同诸如美国之类的国家爆发任何冲突,而是与其发展伙伴关系。

普京说,北极对于俄罗斯而言,不仅关系到巨大的经济利益,而且是国防能力的重要组成部分。他说:“美国的导弹从巴伦支海水域发射,到莫斯科的飞行时间只需15分钟。”在这种情况下,俄罗斯要做的不是放弃北极,而是开发这里,尽管俄罗斯与美国在这一问题上存有争议,但双方拥有发展合作机会。

2013

换一个角度看世界

一千个人眼中有一千个世界,有人着眼浩瀚宇宙,有人则专注身边点滴。有时候生活的疲惫会让人失去敏锐的观察力,这时,换一个角度看世界,就能收获新的精彩。请跟着摄影师的镜头,去看看一个别样的2013。

图① 3月25日,在英国伦敦自然历史博物馆举行的蝴蝶展上,3岁小女孩斯特拉·费吕佐拉和一只蓝色的大闪蝶合影

图② 3月27日,在英国伦敦的克里斯蒂拍卖行,一名专业人士展示一枚象鸟蛋化石

图③ 11月3日,在爱尔兰首都都柏林,一只鸟停在水面上

(新华社发)



法国专家称阿翁遭毒杀无证据

报告结果与一个月前瑞士专家的结论相矛盾

核心提示

法国专家3日发布尸骨取样化验和相关调查结果,称没有证据显示巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特遭放射性物质毒杀。这一报告结果与一个月前瑞士专家的结论相矛盾,瑞士方面的调查结论“支持”阿拉法特死于放射性物质钚的推测。

结论相悖

瑞士上月公布报告,称“支持”阿拉法特死于放射性物质钚的推测,但无法“证明”。俄罗斯方面的表述与瑞士相仿,称阿拉法特死于有毒物质。

但法国专家的调查结果与瑞士方面的结论矛盾。法国专家先前提取了阿拉法特的尸骨样本,而后对样本进行基因、毒理、医学、解剖和放射性物质测试。

法国专家3日将调查报告直接递交阿拉法特的遗孀苏哈·阿拉法特,但没有公开报告内容。经苏哈

转述,法国专家判定阿拉法特“自然死亡”。

疑问仍存

苏哈及其律师团队在获得法国方面的报告后,在一些私人专家的协助下理解了法方的观点。苏哈告诉媒体记者,法国专家的结论“否认了阿拉法特死于放射性物质钚-210的推测”。

法国专家在调查中同样发现了放射性物质钚-210,但称这些放射物质“源自自然环境”,而非在阿拉法特生前就扮演谋杀元凶的角色。

法国和瑞士在各自研究中均发现了放射性钚-210。法国专家认为,钚气在自然环境中可转化为钚,因此在阿拉法特尸骨和衣物中发现的钚实际上源自自然界,而非在他生前就存在。

但苏哈质问:“有一个疑问依旧存在。瑞士的论断是,中毒的遗体使棺椁环境受污染;而法国的论断是,外部环境中的放射性钚气解释了遗体中的钚-210。”

苏哈的法国律师皮埃尔·奥利维耶·苏尔呼吁法国和瑞士专家能够碰面,解决分歧。苏哈的另一名

律师萨德·贾巴尔说,“我认为法国专家使用了一种非常非常狭隘的方法”,因为瑞士专家提取了更加广泛的环境样本。

两派斗嘴

先前,巴勒斯坦方面一些人指责以色列使用放射物质毒杀阿拉法特。在法国专家结论出台后,以色列外交官保罗·赫尔西森说,法方的结论“在预料中”。

“我们不觉惊讶,我们希望闹剧能结束。”赫尔西森告诉美联社记者,“我们先一直说毒杀的说法无聊至极,现在得到了证实。”

但苏哈认为,这刚刚开始。她打算求助于法国司法部门,以求对阿拉法特死因给出一个公正判断。

而在巴勒斯坦方面,巴高级官员瓦西勒·阿布·优素福则直接指责法国方面的结论“被政治化”,“法国报告被政治化,与指向阿拉法特遭毒杀的一切证据背道而驰。这份报告试图掩盖在贝尔西发生的一切”。

贝尔西是阿拉法特去世前收治他的法国军医院名称。

(新华社供本报特稿)

据法国媒体报道,当地时间12月3日 受法国司法部门委任调查巴勒斯坦前领导人阿拉法特死因的法国专家组在一份报告中

排除阿拉法特是中毒身亡,认为他是“自然死亡”

法国专家组认为 阿拉法特年老体弱,因感染蔓延而导致死亡

2004年11月 阿拉法特在法国逝世

媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因

2012年7月

法国巴黎楠泰尔检察院根据阿拉法特遗孀苏哈及其女儿向楠泰尔地方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死因展开司法调查

2012年8月

巴勒斯坦在收到瑞士和俄罗斯关于阿拉法特遗孀的放射性物质检测报告后,首次正式宣布阿拉法特为“非自然死亡”,并将矛头直接指向以色列,对此,以色列方面予以否认

2013年11月8日

新华社记者 马研 编制

洛阳广电报 今昔大不同

咱家的幸福生活说明书,在洛阳享生活,我们只胜一筹!

订报送大礼 今年更超值

《洛阳广播电视报》创刊于1990年,定价100元/份。即日起,凡订阅一份全年报纸(仅限家庭订户),即可获赠九九龄维他醋一箱(价值129元)或建洛调味品大礼包一件(价值101元)。

建洛大礼包一件



九九龄醋一箱



《风尚志》、《寻洛记》、《享生活》、《看天下》,一报四刊:洛阳唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市周报,专注生活服务,好看又实用!

内容大提升 好看又实用

报纸将更名 服务更贴心

23年不变的河洛情怀,将实至名归地更名为《河洛生活导报》,携手名师名校教育、携手名医名院导健康、走进家庭导和美、贴近生活享幸福……咱家的幸福生活说明书,您的“衣食住行游乐购”服务手册,舍我其谁!

2014年大征订全线启动,市邮政局及各县(市)区局均可订阅 本报发行部订阅热线:63355541

市邮局订阅本报电话:

西工区 63290551 老城区 63952313 涧西区 65181122 洛龙区 65958542 吉利区 66917333 偃师市 67717501 孟津县 67913686 新安县 67282587 伊川县 68332014 栾川县 66822095 宜阳县 68882156 洛宁县 66232011 汝阳县 68211074 嵩县 66335363

